



дни пенсионной грамотности - за пенсионными знаниями

В Приозерском районе Ленинградской области продолжается информационно-разъяснительная кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. Так 16 ноября 2017 в стенах Красноармейской и Громовской школах прошли уроки пенсионной грамотности, в которых приняли участие порядка 40 учеников старших классов.

В ходе пенсионного урока сотрудник пенсионного фонда Коврова А.А. в доступной форме рассказала школьникам, почему так важно думать о пенсии прямо сейчас, как заработать и накопить на ее достойный размер, от чего зависит ее формирование, чем отличается страховая пенсия от накопительной. Всем студентам была предоставлена возможность скачать бесплатное мобильное приложение «ПФР электронные сервисы» на свои смартфоны, а также о возможности присоединиться к официальной группе Управления ПФР в социальных сетях.

Рассказала о новом, обучающем онлайн-курсе «Школьникам о пенсиях» на сайте для школьников www.school.pfrf.ru. На этом сайте любой желающий может рассчитать свою будущую пенсию на специальном калькуляторе, поупражняться в рамках симулятора «Жизнь и пенсия», проверить усвоенную информацию с помощью теста «Что ты знаешь о пенсии?» и многое другое.

Во время лекции каждый учащийся получил специально разработанное для таких традиционных уроков, вновь переизданное и обновленное, учебное пособие «Все о будущей пенсии». Завершились занятия прохождением теста на пенсионную грамотность.

Отметим, что уроки пенсионной грамотности для молодежи продолжатся до конца 2017 года. За это время сотрудники ПФР проведут занятия и прочтут лекции, посвященные пенсионному обеспечению, в большинстве учебных заведений Приозерского района.

Управление ПФР в Приозерском районе
Ленинградской области